
SKUPNA SEJA PREDSEDSTEV SKUPŠČINE OBČINE IN SZDL

Težiti k povezavi programov
Predlog okvirnega programa dela skupščine ob-

čine Ljubljana Center za obdobje september-decem-
ber 1978 vsebuje seje zborov 26. septembra in pre-
dvidoma 17. oktobra, 16. novembra, 12. decembra in
28. decembra. Na septembrski seji bodo obravnavali
med drugim poročilo o delu in problemih samo-
upravne stanovanjske skupnosti Ljubljana Center,
informacijo o polletnem poslovanju gospodarskih or-
ganizacij združenega dela v občini, predlog programa
dela zborov občinske skupščine do konca leta, pred-
log odloka o sprejetju zazldalnega načrta za območje
zazidalnega otoka CS-6 in sklep o zagotovitvi sred-
stev za odpravo posledlc potresa v Posočju.

Delegati občinske skupšči-
ne bodo v oktobru obravnava-
li analizo izvajanja srednje-

ročnega družbenega plana ob-
čine v letih 1977 in 1978, uve-
ljavljanje SIS za vzgojo in izo-
braževanje (probleme in sta-
nje na tem področju), organi-
zacijo in delovanje Zavoda za
družbeni razvoj Ljubljane,
predlog odloka o obvezni pri-
pravi dokumentov Ljubljana
2000, predlog odloka o obvez-
ni pripravi srednjeročnega
družbenega plana občine za
obdobje 1981-1985, stanje or-
ganizacij združenega dela, ki
so lansko leto in letošnje prvo
polletje zaključile z izgubo in
odločali o ukrepih, nadalje
bodo delegati obravnavali
osnutek družbenega dogovo-
ra o ustanovitvi družbenih

svetov občine in še nekatera
vprašanja.

Na novembrski in decembr-
skih sejah bodo delegati pre-
dvidoma obravnavali izvaja-
nje srednjeročnega družbene-
ga načrta občine, uveljavlja-
nje krajevnih skupnosti kot
temeljnih samoupravnih
skupnosti skladno z ustavo in
zakoni, uveljavljanje družbe-
noekonomskih odnosov v sa-
moupravnih interesnih skup-
nostih družbenih dejavnosti
in materialne proizvodnje,
programe razširjene repro-
dukcije objektov in indivi-
dualne komunalne porabe za
leto 1979, uveljavljanje in pro-
blematiko SIS za zdravstvo,
priprave na gradnjo zdrav-
stvenega doma Ljubljana
Center, problematiko regi-
stracije in pridobitve soglasij
OZD zunanje trgovine, orga-
nizacijo in delovno področje
občinskih upravnih organov
ter sekretariata skupščine in
še vrsto vprašanj.

V obrazložitvi je predse-
dnik občinske skupščine Mi-
roslav Samardžija dejal, da bo
program doživel tudi spre-
membe, kot jih bo narekovala
aktualna družbenopolitična
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problematika. Poudaril je po-
membnost sodelovanja z
družbenopolitičnimi organi-
zacijami pri opredeljevanju
skupne politike tako na posa-
meznih področjih kot v celoti.
Vsaka skupščinska odločitev
naj izvira iz odločitev v te-
meljnih celicah, kar pa seveda
zahteva dodatno metodologi-
jo dela. Nov prijem v skup-
ščinskem delu zahteva tudi
težnja, da bi bili programi ob-
činskih, mestne in republiške
skupščine usklajeni in bi sle-
herno gradivo republiške
skupščine najprej obravnava-
li v občinski skupščini. Te-
melj uspešnosti takega dela
bo čvrsto medsebojno sodelo-
vanje. Več pozornosti bo tre-
ba nameniti tudi skupinam
delegatov. Samardžija je kri-
tično ugotovil, da vsebuje
program še preveč rutinskih
točk, kot tudi to, da še nismo
dosegli, da bi skupščinska de-
lovna telesa pregledala gradi-
vo in ugotovila, kaj je v občin-
ski skupščini že sprejeto in
kako bomo to uresničevali.
Zato je treba menjati ne le se-
stavo, marveč tudi značaj teh
delovnih teles. Ena temeljnih
hib delovanja delegatov je še
vedno ta, da nimajo pregleda
nad uresničevanjem sprejetih
sklepov. Tudi njihovo delova-
nje zunaj sej je šibko. Nadalje
je opozoril, da obsežno zastav-
ljenega programa ne bo mo-
goče uresničiti, če ne bomo
striktno upoštevali postavlje-
nih rokov.

Izčrpna vsebina
V razpravi je predsednik

družbenopolitičnega zbora
Milan Gaspari spregovoril o
izhodiščih za delo le-tega, ki
so začetni poskus njegove
opredelitve funkcije in druž-
bene vsebine. Tako je nekaj
vprašanj, kot na primer o de-
lovnih telesih (ki veljajo tudi
za ta zbor in ne le za občinsko
skupščino), ostalo odprtih.
Izhodišča se zavzemajo za do-
ločanje dnevnega reda in gra-
diva za seje zbora soglasno z
drugimi zbori in družbenopo-
litičnimi organizacijami. Še
nadalje bo treba skrbeti za iz-
črpno vsebino. Na dnevni red
tega zbora naj pride vse tisto,

kar izvira iz temeljnih okolij.
Zbor bo delal delegatsko, če
bo izhajal iz konkretiziranega
in operacionaliziranega skup-
ščinskega programa.

Predsednica izvršnega sve-
ta Nuša Kerševan je predlaga-
la nekaj konkretnih dopolni-
tev programa (ob smernicah
obravnavati tudi anekse SIS
družbenih dejavnosti, decem-
bra sprejeti odlok o financira-
nju v splošni porabi v letu
1979, odlok o vzdrževanju
spomenikov v letu 1979).

Predsednik zbora krajevnih
skupnosti Niko Pogačar se je
zavzel za stalnejše stike z de-
legati v zvezni skupščini.
Poudaril je, da s trenutnim
osnovnim delom delegacij KS
ne moremo biti zadovoljni, saj
pobude občanov ne pridejo
dovolj do izraza. Zbor KS bi
moral biti katalizator uresnič-
ljivih predlogov in stališč. De-
lovni pogovor v krajevnih
skupnostih bi morda prispe-
val k popolnejši povezavi de-
legacij z bazo, kar je naš cilj.

Miroslav Samardžija je opo-
zoril na novost, ki jo vsebuje
program: na vsaki seji občin-
ske skupščine bodo delegati
obravnavali tematiko ene

SIS. Tudi s tem naj bi prispe-
vali k večji povezavi progra-
ma občinske skupščine s pro-
grami SIS. Tako naj bi vzklila
stalna povezava dela med SIS
in občinsko skupščino.

Predsednik OK SZDL Voj-
ko Novak se je zavzel, da bi
konkretneje opredelili sprem-
ljanje delegatskega delovanja
delegatov in njihovih baz in
podprl usmeritev občinske
skupščine v nenehen stik s te-
meljnimi skupnostmi. To bi
hkrati olajšalo delo družbeno-
političnih organizacij v te-
meljnih okoljih, predvsem
SZDL in ZSS. Podprl je tudi
predlog, da bi občinska skup-
ščina sproti preverjala uresni-
čevanje sklepov.

Organizacijski sekretar ko-
miteja OK ZKS Karel Destov-
nik je dodal, da se morajo
družbenopolitične organizaci-
je v Centru čimprej dogovori-
ti, kaj je čigava konkretna na-
loga.

Clani predsedstev skupšči-
ne občine in OK SZDL Ljub-
ljana Center so sprejeli pred-
log programa dela skupščine
občine Ljubljana Center za
obdobje od septembra do de-
cembra letos. V. Jerman


